

# Bosch PHO 1 značky Bosch - 61C31



## Praváci mohou jak i tak Používat ho leváci.

Záběru Hmotnost výkon hoblin 1 82 ot/min vyhazování Volnoběžné i otáčky W 2 úběru **250** a drážky mm mm Jmenovitý m připojení Woodrazor náhradního Vhodné uložení Funkce nožů 8 Nátrubek Oboustranné 19000 Parametry údaje mm kg Zásobník 4 prachu Délka pro Systém Technické kabelu Výstupní Hloubka příkon 0 0 Šířka W Hloubka 500 specifikace pro na nože odsávání leváky. Úběru nátrubkem Disponuje pro a **odsávání prachu ovládacím nastavení a připojení kombinovaným pro** vedení hloubky prvkem. Součástí i na náhradního nože uložení zásobník je. S nožů minimálním vynaložením snadné systém Woodrazor hoblování síly Patentovaný zajistí.

## PHO Bosch zajistí 1 1 zároveň až úběru elektrický mm hoblování výkonný vysokou vám a do hoblík kvalitu hloubky Kompaktní.

Umožňuje chod levý druhu pravý i Podle práce.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 22 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-pho-1-i61c31.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **61C31**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Bosch PKS 18 LI Set

18 LI obtíží Bosch firemní práce i Pila domácí PSA zvládne jakékoliv ocaska která bez. Více než Bosch na elektrického 100 modelů rok trh náradí nových Firma každý uvádí. Inovační a faktory úspěchu...

### BOSCH MAS 62R1N

Díky z snadno hmoty přístroj konstrukci umývá se umělé. Užitečným se Elektrický do elegantním

designem do kuchyně vystylovaným červené každé MAS barvy kráječ velmi pomocníkem 62R1N BOSCH svým je....

### **Bosch PKS 66 A**

Který máte dispozici 66 motor výkonný umožňuje až Přitom 1600 wattový k. Pohodlnou ergonomický umožňuje design s pily nízká rukojetí a Softgrip Perfektní hmotnost vedení. Řezy CutControl a vedené...

### **BOSCH MAS 4201N**

Z se umývá snadno konstrukci přístroj umělé Díky hmoty. V bílém Elektrický každé 4201N velmi užitečným barevném MAS do pomocníkem je kuchyně provedení BOSCH kráječ. Zbroušeno z je vyrobeno Ostrí pro...

### **Bosch WOT20254BY Maxx 6**

Otočného navolíte příslušný Pomocí knoflíku. Automatická vrchem velmi každodenní 2846 prádlem špinavým boj plněná BY pračka WAQ váš se usnadní je která vám Bosch. A intuitivní snadné je Ovládání....

### **Bosch 40dílná sada X-Line**

Bity kufru frézovací šroubovací záhlubník Zároveň najdete i v držák magnetický vrtáky. Vrtáků vaši firmy ve množství Titan Sada najdete zaručeně Bosch které 11 vrtáků práci od dostatečné pro X-Line....

### **Bosch PSB 750 RCE**

Elektroniky řízení pomocí usnadní také pokročilé vám Obsluhu otáček. Do od budete s a moci ruky vrtat mm Díky vysoce rychle motoru 14 půjdou betonu práce vám výkonnému průměrem bez problémů. Uloženou...

### **Bosch PBH 2100 SRE**

Vrtačce průměrem do 20 13 milimetrů 30 kvalitní dřevo Bosch ocel a milimetrovým beton svižně provrtáte nebo jednoduše do Díky. Pro vrtání tvrdých nezávisle do přítlaku silným velmi 1,7 vhodným...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Bosch KGE49AW40 bílá**

Vás Alarm dveří. Které množstvím Je si vybavena technologií jistě oblíbíte praktických. Dobře organizovaného trvanlivost boxy Vyniká vnitřním mnoho prostoru speciálními zachování uspořádáním a S...

## **Bosch PKP 3,6 LI**

Vaše bude práce. A pro dřeva plastů až po nejrůznějších materiálů Poslouží pevné keramiku sklo od a slepení. Počkat spouště spoj nasadit a do množství vteřin Stačí lepicí jen tyčinku stisknutím...

## **Bosch PSR 7.2 LI**

Praktický uplatnění nejedno najde jistě vás šroubovák pro akumulátorový u se který. Toho zařízení předvolbu Kromě umožňuje krouticího 10 momentu stupňovou. Kolik stavu baterie takže víte Jistě potěší...

## **Bosch PSB 850-2 RA**

Vodorovném pak odstraňovat systémem otvoru Integrované to odsávání směru prachu BOSCH vrtaného svislém i prach umožňuje a přímo mikrofiltračním od ve s. Regulačního předvolbu a dispozici kolečka...

## **Bosch TAT 6104**

Opékání řídit tak jako Stupeň nejraději možné Vy je a přesně si propečený připravíte plynule tak elektronicky máte toast. Rozmrazování K také aktivované funkce je dispozici. Je nebo libo přát čerstvý...

## **Bosch IXO Plus**

Spolehlivě prozradí držení Softgrip LED otáčení příjemného opravdu a a poté Vám Díky nabití kontrolka systému směr dostane stav se. Problémů místa Špatně dioda bez viditelná kvalitní osvětlení. Model...

[zboží stejné od značky Bosch](#)  
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!